



ЮНЫЕ ФИНАНСИСТЫ

Надо ли знакомить с экономикой, ее сложными понятиями и явлениями детей дошкольного возраста? Не стоит ли подождать, когда ребенок подрастет и многое поймет сам?



Необходимость правильного формирования основ финансовой грамотности детей дошкольного возраста, обусловлена современными условиями жизни. Дети, как правило, с ранних лет включаются в экономическую жизнь семьи, а именно: ходят с родителями за покупками, сталкиваются с финансами, рекламой, оплачивают счета в банке, получая при этом первичное экономическое представление о финансовой грамотности. Со временем у ребенка

возникает множество вопросов: «Откуда берутся деньги?», «Можно ли верить рекламе?», «Что такое обмен?», «Доходы – расходы» и т.д.

Сущность экономического воспитания заключается не в организации специального обучения экономике, а в обогащении различных видов детской деятельности экономическим содержанием. Поэтому в этом учебном году в нашем детском саду был внедрен в дополнительную образовательную программу кружок по экономическому воспитанию старших дошкольников «Феечка – копеечка». Основная идея данной программы – создание комфортной среды общения для детей, развитие интеллектуальных способностей, формирование творческого потенциала каждого ребенка и его самореализация. Образовательная деятельность по формированию финансовой грамотности проводится в различных формах: беседы с детьми по той или иной теме занятия, использование ИКТ - технологий, виртуальных экскурсий, решение проблемных ситуаций, чтение художественной литературы, использование сказок с экономическим содержанием. Ведущим видом деятельности для детей дошкольного возраста является игра, поэтому финансовая грамотность детей формируется в ходе игры, используя различные методы и приемы в их сочетании.

Педагог – организатор С. А. Одинец

ПРАЗДНИКИ В ДОУ

В преддверии женского дня 8 марта в подготовительной группе прошел конкурс «Мисс и миссис детского сада - 2020», в котором приняли участие 4 замечательные семьи: заботливые мамы и их очаровательные дочки. Уже с первых минут представления зрители и жюри были покорены обаянием и непосредственностью участниц.

В первом конкурсе «Домашнее задание» команда «Веселые веснушки» (семья Дудиновых) продемонстрировали свой костюм из бросового материала, «Апельсинки» (семья Кузьменко) изготовили костюм из бумаги в виде оригами. Побывали на празднике «Тайские девочки» (семья Куренковых), смастерив наряд из цветного картона. Шикарным оказался костюм из мусорных пакетов и одноразовых





стаканчиков команды «Зефирки» (семья Рощупкиных). Затем участники разгадывали ребусы, мастерили бусы из макарон, рисовали цветок своей мечты, угадывали варенье на вкус. Зрителям тоже не пришлось скучать – музыкальный батл заставил их показать свои танцевальные способности, а юные зрители в весёлой игре «Мои мысли» признались, о чём они думают.

Затаив дыхание, все ждали результатов. И вот они: титул «Мисс и Миссис детского сада - 2020» получила семья Кузьменко. Семье Рощупкиных присвоен титул «Мисс и миссис творчество», «Мисс и миссис очарование» получила семья Дудиновых, а «Мисс и миссис обаяние» - семья Куренковых. Участникам конкурса были вручены грамоты и памятные призы.

Благодарим наших участниц и желаем дальнейших побед!!!

Воспитатель группы О. М. Свеженцева

ФЕСТИВАЛЬ ГТО

4 марта 2020 года на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Юбилейный» прошел муниципальный этап фестиваля ГТО «Побеждаем вместе!» среди дошкольников и их родителей.



Основной целью данного мероприятия являлось определение физической подготовки воспитанников подготовительных к школе групп дошкольных образовательных организаций, расположенных на территории Кочковского района, через сдачу нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В фестивале приняли участие 5 команд: из Новоцелинного, Республиканского и Кочковского детских садов. Честь нашего детского сада «Солнышко» отстаивала семья Дудиновых – мама Анастасия и дочь София.

Детям и родителям предстояло проверить свои силы на станциях (нормативах): «Убегайло», «Отжимакино», «Наклонная», «Зайчиково», «Поцелуйчиково» и «Мячиково».

Каждая семья двигалась по своему маршруту. После прохождения всех станций начались эстафеты. Оценивались команды по составам: папа, сын; мама, сын; папа, дочь; мама, дочь. Среди семейных команд с дочерьми, все три команды набрали одинаковое количество очков. Немного отдохнув, отгадывая загадки и получив за правильные ответы сладкие призы, наступило время для долгожданного награждения. В командном зачете среди семей с дочерьми, семья Дудиновых заняла почетное 2 место.

Спортивный праздник проходил весело, интересно, с задором. Конечно, на празднике, проигравших не было – победила дружба. Юные спортсмены и их родители получили грамоты, медали и сладкие призы. Мы рады за команду семьи Дудиновых, гордимся и поздравляем их!

Инструктор по физической культуре И. А. Чурилова

"Часто руки знают, как распутать то, над чем тщетно бьется разум"

К.Г. Юнг

Все мы, взрослые и дети, брали в руки песок. На вид мелкие крупинки, ничего особенного, но почему-то его хочется потрогать или дотронуться. Песок – это





природный, но в тоже время загадочный материал. Он обладает способностью завораживать человека – своей податливостью, способностью принимать любые формы: быть сухим, легким и ускользящим или влажным, плотным и пластичным.

В своей работе я применяю песочную терапию – один из методов психотерапии, помогающий развивать познавательный интерес к различным областям знаний и видов деятельности.



Песочная терапия нужна, в первую очередь, для того, чтобы выразить переживания, которые с помощью слов довольно трудно объяснить.

Во-вторых, с помощью нее открываются внутренние резервы, которые помогают справиться с трудностями.

Этот способ общения с миром и самим собой

помогает дошкольникам снять внутреннее напряжение, повышает уверенность в себе и открывает новые пути развития.



Педагог – психолог А. А. Сивцова

КОНКУРСЫ!

В марте 2020 года проходил заочный этап Открытого межрегионального фестиваля речевого творчества, проводимый ЧОУ «КРУГОЗОР» при поддержке Министерства образования Новосибирской области, управления культуры мэрии города Новосибирска и ГАУК НСО "Театр кукол". Фестиваль направлен на поддержку творческого потенциала детей, имеющих речевые нарушения, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья.

В рамках этого фестиваля проходило два конкурса: Конкурс «ПРОШУ СЛОВА!» и Конкурс «Логопед года - 2020».

Участниками конкурса «Прошу слова» стали наши дети подготовительных групп, занимающихся на логопункте. В номинации «Театральное творчество» на суд жюри представлена видеозапись инсценировки-миниатюры по стихотворению Людмилы Зубковой «Ох и Ах», участниками которой стали Резяпкина Валерия и Маслов Роман. В номинации «Художественное слово» представлена видеозапись декламации стихотворения Веры Полозковой «Папа заявил мне прямо», участник Алехин Руслан.



На конкурс «Логопед года - 2020» отправлены материалы учителя-логопеда Сидоревич Т. Ф: динамика коррекционной работы, конспект и видеозапись

подгруппового логопедического занятия.

Все работы получили сертификаты участников.

Учитель – логопед Т. Ф. Сидоревич





С 18 января по 5 марта 2020 года проходил четвертый Всероссийский конкурс им. Л.С. Выготского, организованный Рыбаков Фондом. Это единственный в России конкурс, нацеленный на поиск и поддержку творческих специалистов дошкольного образования, способных разрабатывать, применять и распространять современные педагогические практики. Для победителей открыты большие возможности: поездка в Москву на Летнюю школу – интенсивную программу развития, приглашение на хакатон «ПРОдетей», прохождение обучения независимой оценке качества «Детский сад для детей» на уникальной цифровой платформе и трёх победителей ждёт поездка на профессиональные конференции и образовательные туры для изучения лучших практик дошкольного образования. Именно это меня и заинтересовало больше всего! Я решила принять участие в конкурсе, рассказав о своей профессиональной практике в двухминутном видео о проекте «Новосибирский край родной». Войти в число победителей не легко, но даже просто получить диплом участника конкурса профессионалов со всей России – престижно! Участие в конкурсе такого уровня – это большая работа, но я обязательно попробую ещё раз!



Воспитатель Л. Г. Василенко

Наш детский сад «Солнышко» принял участие во «Всероссийском смотре-конкурсе "Образцовый детский сад 2019-2020"», который проходил с 1 ноября 2019 г. по 17 марта 2020г. в один заочный этап в формате открытой публичной выставочной интернет - площадки на всероссийском уровне. Мероприятие проводилось с целью выявления 1 000 лучших организаций дошкольного образования и обобщения и распространения опыта работы организаций дошкольного образования.



Каждому участнику был предоставлен личный электронный кабинет, где мы через специализированные интернет - интерфейсы размещали свои материалы до дня завершения мероприятия (17 марта 2020 г.).

Используя разные формы представления своего материала (презентации, видеофрагменты, оригинальные элементы оформления) мы рассказали об истории образовательной организации, о её руководителе, о педагогических работниках, имеющих определённые достижения, познакомили с молодыми воспитателями и их наставниками. Предоставили основные показатели и результаты работы образовательной организации в целом, оригинальные методики, инновационные подходы, новинки, которые используем в своей работе. Поделились мероприятиями, направленными на развитие взаимодействия с родителями.

В конкурсе приняли участие 48791 участник, которые определены в следующие номинации: Активные участники и Победители. 27 апреля 2020 года подведены итоги: наше «Солнышко» вошло в 1000 лучших организаций дошкольного образования!!! **МЫ ЛАУРЕАТЫ-ПОБЕДИТЕЛИ!** Говорим **БОЛЬШОЕ СПАСИБО** сотрудникам детского сада за добросовестный труд и всем, кто принял участие в голосовании за наше учреждение.

Старший воспитатель М. В. Некряч

